

Εγκύκλιος

Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Θυατείρων

και Μεγάλης Βρετανίας κ. Γρηγορίου.

Έναρξη Μαθημάτων της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής

Αγαπητοί μας,

Με την έναρξη των μαθημάτων της Νέας Χρονιάς 2017-2018, της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής και Ψαλμωδίας της Εκκλησίας μας, απευθύνω θερμό και εγκάρδιο πατρικό χαιρετισμό προς τους Δασκάλους, την Επιτροπή, τους μαθητές και τις μαθήτριες, τους φίλους και τους υποστηρικτές της Σχολής.

Εγγραφές-Αγιασμός

Οι εγγραφές και τα μαθήματα έχουν ήδη αρχίσει από τη Δευτέρα, 19 Σεπτεμβρίου 2016. Ο Αγιασμός θα τελεστεί την Τρίτη, 31 Οκτωβρίου 2017, στις 7μ.μ. στον Καθεδρικό Ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, Wood Green Βορείου Λονδίνου υπό του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Γρηγορίου.

Μέρες & Ώρες Διδασκαλίας

Τα μαθήματα θα διδάσκονται στα Ελληνικά και Αγγλικά κάθε βράδυ, Δευτέρα, Τρίτη και Πέμπτη μεταξύ 6.00-9 μ.μ. στους χώρους του Καθεδρικού Ναού της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 21 Trinity Road, London N22 4LB. Όσοι επιθυμούν να παρακολουθήσουν τα μαθήματα να περάσουν από το γραφείο της Σχολής. Να δώσουν τα στοιχεία τους στην Γραμματέα της Σχολής κα Στέλλα Βάσσου και να πάρουν περισσότερες πληροφορίες Τηλ.020 8881 4740.

Μαθήματα της Βυζαντινής Μουσικής και Ψαλμωδίας θα διδάσκονται επίσης και στους πιο κάτω Ναούς:

- Καθεδρικός Ναός Αγίων Πάντων, Camden Town, ΒΔ Λονδίνου
- Καθεδρικός Ναός Αποστόλου Ανδρέου, Kentish Town, ΒΔ Λονδίνου
- Ιερός Ναός Αγίων Δώδεκα Αποστόλων, Hertfordshire, Βορείου Λονδίνου
- Ιερός Ναός Αγίου Νεκταρίου, Battersea, ΝΔ Λονδίνου

Archdiocese of Thyateira and Great Britain

Έναρξη Σχολής Βυζαντινής Μουσικής

Εκτός Λονδίνου:

- Εις την μεγαλούπολη Birmingham τα μαθήματα Βυζαντινής Μουσικής γίνονται εις τους χώρους του Ναού Αγίας Τριάδος & Αποστόλου Λουκά, προσέρχονται δε και μαθητές από τις γειτονικές κοινότητες της περιοχής.
- Στην κοινότητα του Cambridge, στην κοινότητα του Mansfield και στην κοινότητα του Sheffield.
- Επίσης διδάσκεται η Βυζαντινή Μουσική και Ψαλμωδία εις τον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Brighton.

Είναι περιττό να τονίσουμε τη μεγάλη αξία της Βυζαντινής μουσικής και ψαλμωδίας και την παιδαγωγική της σπουδαιότητα για την ανάπτυξη του χαρακτήρα του ανθρώπου και μάλιστα των παιδιών. Είμαστε βέβαιοι ότι οι Κληρικοί και οι Δάσκαλοι των Ελληνικών και Κατηχητικών Σχολείων θα ενθαρρύνουν τα παιδιά και τους νέους να παρακολουθήσουν τα μαθήματα βυζαντινής μουσικής για την πνευματική τους αναψυχή και ωφέλεια. Οι δε γονείς, οι επίτροποι και οι φίλοι της βυζαντινής μουσικής και ψαλμωδίας καλούνται να στηρίξουν και να βοηθήσουν ηθικά και υλικά το έργο της Σχολής.

Διεύθυνση

Την Διεύθυνση της Σχολής έχει αναλάβει ο Πρωτοψάλτης κ. Βασίλειος Μαρουλλάς με αναπληρωτή τον κ. Δημήτριο Σκρέκα. Για τα περιφερειακά παραρτήματα, την διεύθυνση ανέλαβε ο κ. Π. Σταυρινίδης. Η διεύθυνση μαζί με τους μουσικοδιδάσκαλους (κ. Π. Σταυρινίδη, π. Πέτρο Γεωργίου και κ. Σ. Ελευθεριάδη) θα διδάξει τα μαθήματα. Ο κ. Σκρέκας με τον κ. Μαρουλά θα διδάξουν το Τυπικό και το μάθημα της Εισαγωγής στην Ύμνολογία της Εκκλησίας μας.

Εύχομαι στους μαθητές υγεία και δύναμη για να παρακολουθήσετε με ενθουσιασμό τα μαθήματα και στους δασκάλους φώτιση και ενίσχυση από τον Κύριον ημών Ιησούν Χριστόν, για να εμπνεύσουν στους μαθητές και μαθήτριες την αγάπη για την βυζαντινή μουσική και ψαλμωδία. Και διατελώ μετά θερμών ευχών και της εν Κυρίω αγάπης και τιμής.

Λονδίνο, Οκτώβριος 2017.

Ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων &

Μεγάλης Βρετανίας Γρηγόριος